
ΛΥΣΗ

α) Η  C1 δεν αποτελεί γραφική παράσταση συνάρτησης άρτιας ή περιττής, αφού  ορίζεται

μόνο για θετικούς αριθμούς.

Η  C2 θα  μπορούσε  να  αποτελεί  γραφική  παράσταση  μίας  άρτιας  συνάρτησης,  αφού

φαίνεται να έχει γραφική παράσταση συμμετρική ως προς τον άξονα y ' y .

Η C3 δεν μπορεί να είναι άρτια ή περιττή συνάρτηση, αφού δεν μπορεί να είναι συμμετρική

ούτε ως προς τον άξονα  y ' y ,  ούτε ως προς την αρχή των αξόνων   O (0,0 ) .

Η  C4 θα  μπορούσε  να  αποτελεί  γραφική  παράσταση  μίας  περιττής  συνάρτησης,  αφού

φαίνεται να έχει γραφική παράσταση συμμετρική ως προς την αρχή των αξόνων O (0,0 ) .

Επομένως,  εφόσον  δίνεται  ότι  υπάρχουν  μία  άρτια  και  μία  περιττή  συνάρτηση,

συμπεραίνουμε ότι η C2 είναι η άρτια και C4 είναι η περιττή.

β) Αν η  C2 είναι άρτια, τότε f (−2 )=f (2 )=2 , άρα k=2.

Αν η  C4 είναι περιττή, τότε f (−2 )=−f (2 )=−2, άρα k=−2 .


